

销售者购彩者对新7星彩充满信心

新7星彩上市,无论对销售人员还是购彩者,都是一件大事。销售人员想在新7星彩上市之初做好宣传,为销售工作开个好头;购彩者希望借着规则变化一展身手,多多擒奖。

10月11日,05257体彩实体店代销者王鹏早早来到店里,为了营造新7星彩的上市氛围,吸引购彩者眼球,他细致地布置新版7星彩的宣传海报和奖级表,为了更贴合主题,还特意用宣传单贴了一个“7”字。看到店里的小黑板,王鹏又动了心思,左思右想了一下午,经过几十遍反复修改,一个诚意满满的新7星彩主题板诞生了。王鹏把小黑板摆放到实体店门口,高兴地说:“我把小黑板放到门口,能让更多的人看到。前期通过分中心的培训,了解了新版7星彩的规则,我觉得新7星彩奖金更高、奖金成色更足、后区中了就有奖等变化引人关注。经过之前的预热宣传,很多购彩者对新7星彩充满了期待,我也是对它信心十足。”

对新7星彩充满期待的还有05257实体店的资深购彩者老吴,他表示:“我是体彩老‘粉丝’,买了很多年7星彩,之前旧版的7星彩中奖条件是中奖号码对位且连续,现在新7星彩只用对位,不用连续,太好了!我之前有一张7星彩彩票中过6个号码3+3,是五等奖,奖金20元;但那张彩票在新规则下,就是5+1,中三等奖,奖金3000元,奖金成色相当可观。新7星彩上市,我一定要投几注尝尝鲜。”

本次新7星彩上市,让更多购彩者体验了这一老牌游戏的魅力,也为彩市注入了新活力。作为筹集国家彩票公益金的重要力量,体彩7星彩将继续为购彩者送出惊喜与希望,为公益事业贡献力量,为每位购彩者实现梦想增光添彩。

(成南)



05257实体店开展新7星彩宣传



成都购彩者了解新7星彩的规则



新7星彩上市惊喜多多

新7星彩为自贡彩市添彩

10月13日晚,备受关注的 新7星彩上市第一期开奖,四川省购彩者幸运斩获全国唯一一注500万元头奖。四川购彩者迎来的7星彩“开门红”在“灯城”彩市引起了强烈反响,不仅激发了体彩实体店销售人员自主营销的积极性,还掀起了自贡购彩者的购彩热情。

新7星彩上市后,体彩实体店人来人往好不热闹,他们都是冲着新7星彩而来。“以往买7星彩彩票,必须对上连续的号才能中奖,每次总是留有遗憾。现在新7星彩推出了新规则,只要对上

号码就中奖,无须连续,而且只中后区1个号码也能中奖,大大提高了中奖率。中奖比过去容易,心里当然高兴。”一位多次因号码不连续而错失中奖的资深购彩者李女士感慨道,“新7星彩上市,为我的生活带来了新乐趣。规则调整后,我争取多中几个奖,多为公益事业作贡献。”

新7星彩采用分区玩法,即前区从000000—999999中选取6位数字作为前六位,后区从0—14中选取1个数字作为最后一位组合为1注投注号码。新规之下,7星彩游戏投注更简单、奖金



自贡购彩者青睐新7星彩



新7星彩上市为梦想添彩

更高、中奖更容易,选中一个号码就有奖。

作为中国体育彩票的老牌游

戏,7星彩因其面世时间久、简单的选号方式,获得了一大批购彩者青睐。本次全新上市的7星彩,

伴随多重活动,为销售者和购彩者带来了惊喜。

(周源)